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SULnf. UUUhL
rlb!u{up,lbtn4 <SbrluLlurtr JrtrpLurltunurr{uprlurtr druufrL, (urluuunLutr[r
(utrpur14bunnrplurtr opbtrpfr'lB-prl hnrpt{ur6fr 1-ht rlurulr 42-?,}, 43-nq hn4r{ru6[r 2-nrt
rluufr 1-ht Llbr.nbpnr{, hudurdurlL (urlururnurtrfr (utrptuqhr"nnrplutr !unru{upnrplurL
2019 pr{urUurLh uqnhth 11-fr <(uluuunutrlr (urtrpurqbunnrpluL gurdurpurlfrtr unurpurbpfr

6u6!nqpfr 4tuuurtltrpqdutr [1*nqn hruur"nurunblnr tftuufrtr> phq 431-L npn2dudp
hururnuunr{ur6 Q*nqh 13-nq Ub*h rppnrlptrbpn{, hfrdp pL4nLLblnr{ hutlurlLpir
qhQu{up[ unurgurp[nrplnrtrp,

<UUU3UAh Uq.UqUUhL flFflCfhU E'

1. S*[ hurdurdurltrnrplnrtr 2024 ptltuQuLfr oqnurnnu[ 1-h rlpnrpjrudp Llurqdt{u6
Qnp[ru hudrulLpfr gurrluptul[llr rnurpubp[ 6urE!nqpfr 4urutr!upqduLp'
h ur rlud r.u1L h ur {bp{ur6fr :

2. (urdrultrplr r1bt1ur.{upfrL' gnpfru htutlurlLpfi gudrupurjfrtr rnurpurSpfr 6u6llnqpfr
4uuurQulpqnLdp uurhdurtrr{urb Urnqnrl trbpllurlugLbg (urlluuunurlJr
(tutr p ur q bun n rp1 ruL U1 n rL [pfr dru pqq brn [tr :
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hh lnu
1. U2u\n{! hnqtpf 4uru

2,nqu1frh $ntrq]r \uuhqnJrf uhtJrg/qnpbunbu\uh tr2uhu!nrp1nrh1

qlnrqurutruLuu\ul: pLu\u{u1p}r

{utttuhnrlLn (100%)

(1000/o)

ptu!urlulpfr
Lurnnr ourrrrrrnrlurtr

tluphluhnqhp (100o/o)

(utrurlhpL
60%)

(u;qtqnpbu\ur
L 6070)

5103.01 167.05 402.92 22.92 0
CLquJttrl 5695.90

2. Uupquqtulttrhhplr quu

toqulhh $rtrrllt \ ilunhulutr tr2

qnr4ruuhutuur!uh pLu\u{u1pfr hurunLq
quhquh{uq
uupubptrtpf

! h2uhu-\nrplutr uLLurtunul[rh

|unuhupptrtp
(100o/o)

upnuu-rlulptp
(100%)

ul1hnr1u-
utuptp
(2oo/o)

luunl \unm-
guquufuh

(1S,2yo)

EUrlhu-Lmp
qluu-

qnpbLfuLr
(57,5%)

\u\ul:
\unnryu-
uluurlutr

(5s%)

uJt hn{hn
(s2vo)

30.3% 284/ funuhupphtp (100%) upnntrhp ('100%) u11hnr1u"
uLuptp (20"/d

1 669.59 11874.00 1274.57 1.41 99.57 43.3t 257.21 170.24 14.85 245.83 0.0c 3.41
CtrluJtLp 15654.05

3. Ounubub! uulutpLt!b rluu

2nr1u;f L $nLqf lluutqnpf utrhp/gnpbunhu!uh h2uhu!r .Lp

uturunulhtr huunrll uluhquhrlnq uuputp!tpf hnrltp

uhuunhtp ('100%)

3961.08 0.00
CLqurdt!p 3961.08

4. fd$nruuuluu uulNbrtLhlh rluu

2nqulf L $nL4f \uu tqnplruLrtpp./qnpluniru\uL L2 bp

uhurunulfrh huunt! quhqutl{nr1 uuJrubptrLplr hnqhp

prluLutrtp (100%) 17.80h

288.1 I 100.01
Clhrluilthg 388.20

5. QptuburE\ uupurlptrhplr 1uu

2nqutlfttt $nL{r l,1uu hqnpfruhhp g/qnpbuntrullutr h2uLu\nL gnrtrp

2tuthL hnthl (90o/o) t1 uulubpLLpf hnqhp (317d

89.06 174.17
{lh4urlttrl 263.23

6. GflLuurquhnlplnLtrbg qnrFtl uuFubphLlh rluu

dun4ubhU pLubflr

hnr1ul|rt $nL4[r \uutiqnplruLhpp/gnptruntrur!utr h2utru!urplnrhp hn4u1]rtr $otr4|r \uutqnpf utrhpp/qnpluntru \uh
tr2utru!otplnttrp

pLu!utlu1lf hnrltp upryntbupt.

Jrnrpluh,
0b4hlpoq-

uuqnpbrluh L
uJt uluu-
q1u\utr
h2utru-
llDrplut

ruElqbuFqulI,
!*qtr,

ulubuqnpub,
\nfmLul hhpu
\unnqtlulp.

htnh

huunt\
fu2utru-

\otgotr

quhntu-
uulfrtr

qtnrlu-
uliut-
uu\utr

uhuu-ou1[rtr hururnr! quh'
ulruh{nq uruput

bL1[r

2pujhtl

ptru\tfr
\unnrgu"
quuduh
(unuhg

uLuUtFl h
ujqhqulbu\u
L hnltpfr'60

o/o) (100%)

huuupu-
\u\ulr

\unnrgu-
quurluh

(4svo)

u;1 hnrlLplr
(8%)

luur[
\unnrgu"
quurluh
(80,8%)

ph4hutrmp
oquuqnFb-

ilub (42,50/o)

(100 %) (100 %) \72ok) (100 %) uJl hnqu-
uLuptp (80

qd

ull hnrlhf
(80%)

(20,9%) (10 o/o)

318.80 35.49 22.34 5.94 73.59 '1 10.04 79.8'l 38.2 0 509E.2 13.62 117.43 LB9
litulu dLtrp 5923.42

CLnufhtrn (1+2+3+4+5+6) 31885,88

uhuuDUjFtr
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l. gnpfru hrutfiulhpfr grurlurprulfrtr urtuprubpfr bub\nqpp 4ruuru\rupqt{ntr.t t'
1) tl2tu\n$h"qhn.
2) tftupqruqhrnlrtrtrhp.

3) burnrubrub\unuprubpbhp.
4) prlrnrunuqruuulunubphhp.
5) 2purbrub\tnruprubpbhp.
6) pnruru\rutrnrplnttrfrgqntp\unuptubpbhp:
2. U2ru\nrllrhnqhplultuufr\ruqrlnttlptrqqp\r{ntrlhtrhqu{btr$nlqll'
1) qnulururlnnhuur\rutrh2ruhur\nrpluhhnqhplrg' quptltuhnqhpb 1@ tnn\nup' 5103,01hur h

purqttrutfpuutr\urnltlrhph 100 urn\nup' 167,05hru.

2) plnu\rutlrugplrhqhpfrphru\\]r\runntguqruurdruh' urtnurfhpA h tulqbq4pbru\rutrhqtph 60 rnn\nup'
402,92hur.

3) rutrurtunrul|rhhqtplrg' r[urphlurhqhpfr 100 urn\nup' 0,0hu:
3. Urupqruqturfrhhhpfr4uufr\urqrfnufpt4qr\qnufhtrhn{u{lrt $"t +h'
1) qnqruurtrurhuur\ruhh2rulnu\nrpluLhnqhplrg' |unuhtupptrhfrh 100 urn\nup' 1669,59hru,

rupnurru{urlptpfr IOO urn\nug' 11874,0hu tr tullhnlururtuphpfr 20 urn\nup' l274,57httt.

2) pllu\rur[rulphp]rhqhpbg']uurnp\runnrgruqruullurtrlg,2 urn\nup' l,4lhu tr

gtrqhurtrmpoqrnuqnpbtlubhnqhpp' 57,5 rnn\nup' 99,57hru.

3) hruurupru\ru\ruh hqtplrg 55 urn\nup' 43,38 tr rullhqhpfrg 92 urn\nug' 257.20hru .

4) hruurnr-\qurhqrub{nquuuprubptrhp[rhnqhpp30,3 urn\nup' 170,24hru.

5) hruurm\tr2urhur\ntpSrutrhqtpp28 urn\nug' 14,85hru.

6) rulnnrunru;|rtrhqtplrg' ]unurhurpphhpfr 100 urn\nup' 245,83hu, upnurtrhp]r l@ rnn\nup' 0,0hur h
rullhqhpb 20 urn\nug' 3,4lhtu:

4. Oruntubtub\urruprubptrtpfr4ruu]r\ruqtlntttptulqp\{nttlhtrhqurlhlrs"lrnt'
1) ruhururnrultrtrhqhphg' urtrururntrtph lO0 urn\nup' 3961,08hru.

2) hrutnnt\quhqruhr[nquluptubptrhp[rhqhpp 0 tnn\nup' 0,0hru:

5. flrfrnturruquururupubptrhpfr4ruufr\ruqrfnt{g\qp\t[nuihtrhqu{ht $"t rflr'
l) urhurunrul|rtrtrqUplrprlrnuntrhplr 100 urn\nup' 288, l9hur.
2) hruunt\qruhqrutn[nrlururptubphhp]rhqtpp l7,8urn\nup' 100.0lhru:

6. gpruErub\ururpurbphhplrqruulr\tuqfnufp\qp\t[nttfhtrhqulhL$nlqh'
1) 2pu1|rtrhqtpfr 90 urn\nug' 89,06hru.

2) hruurm\qtuhqutnlnqunupurbphhpp3l tnn\nup' 17 4,17 :

7. trmuur\ruhmplnttrlrgqmp\ururpurbphhp[r4ruugpurdurhr[mtf t hp\n{udp}r' rlurpqrub}rtr

(&Lun[npt[urbttruprlnqnpbntLrhnr-pyulluprynttrpmtf) h pllub]rh (ptrntp3rutr\nqttfrguurhrlbtlrub)'

1) tftupqrublrtr, pntuur\rutntplnttrlrgqntp\rnurprubplrtpfrbrub\nr-lpptrhprunntrl k hqrulbh$nlqlr'
ur. plll\ut[tulpfrhqhpb (prugrunntpluilpurtrunfhp& h ulqhgpbtu\utrhn4hp[r 60mn\nu)

ptrur\tfr\runmgruqruunfiuthnqhp]r 100 urn\nug' 318,80hru, urtnutlhp& h urlqhqnpbur\urtrhqhp[r 40 urn\nup'
283,896hru, hruurupru\ru\rub\runntgruqtuunfurh 45tnn\nup' 35,49hu tr ur11hqtp8
urn\nug'22.34hru,]urunp\tunnrgruqruuriltuh 80,8 urn\nup' S.g4hurntptrqhurbntpoqurtuqnphftuhhnqhpp 42.5

urn\nup' 73.59hru,

p. urp4;nrlnuphpntplurh, p\hppoquruqnpbrfiuh h ru;luptnturlpur\rutrh2rutru\ntpltuhoplh\ubUphhqhplr
100 tnn\nupl10,04hur,

q. tLhpqhurh\*tt, h*qh,urpruhuqnpur[r, \nrfnrhrulhtrpu\runntgrlurbphhpfrop1t\urtrhphhn{tpb 100

urn\nug' 79,81hru,

4. hruurnr\tr2rutrur\ntplutrhnqtppT2 urn\nup' 38,2htu,

h. qruhnruuuu3]rtrtrnAtplr 100 urn\nup' 0,0hru.

2) ptnublrtr, pmuru\ruhntplnttrlrgqnrp\tnruprubptrhnh (dhplrmqhurhplnu$hfr, ur{ruqnttntrhp, tfhp\drulnhp
h durlpurqruntrhp) brub\nqpptrhpurnnttf k hqulhLsntq]r'

ur. q;nuputnhrnturu\uLrtr2rullu\ntp3rubullhnqruurtuptplr 80 urn\nug' 5098.27htu,

p. urLuuunru;[rirtr2urhru\ntpgurllu;lhnqhp[ 80 urn\nup l3,62htu,

q. huurnr\qurhqruh{nquuuprubptrhpfrhffltpp 20.9 tnn\nup' I 17,43hru,

q. 2pru1|rtrhqtpfr lO u:n\nup' 9,9hru:


